ORDENANZA Nº 8675/99.-

V I S T O:

El expediente Nº SEO-7727-V-98 y la Ordenanza Nº 8437, y 

CONSIDERANDO:

Que por el expediente de la referencia se tramita la Declaración de Utilidad Pública y Pago Obligatorio de la Red Cloacal Barrio Confluencia Sector Sur;

Que el mismo ya fue tratado por este Cuerpo sancionando la Ordenanza Nº 8437, que aprueba dicha Utilidad Pública, condicionando el inicio de la obra a la presentación por parte de la empresa del certificado de inscripción en el Consejo Provincial de Obras Públicas otorgándole un plazo de 90 (noventa) días para dicha presentación;

Que superado este período y ante la no presentación de la empresa de este certificado se remitieron las presentes actuaciones a este Cuerpo;

Que luego de diversas reuniones mantenidas con representantes del barrio y la empresa se tramitó ante organismos provinciales la citada documentación;

Que a fojas 1.254 del presente expediente, luce constancia de inscripción en el Consejo Provincial de Obras Públicas que certifica la capacidad técnica y de ejecución de la empresa;

Que la Comisión Interna de Obras Públicas en su Despacho N° 201/99, dictamina aprobar el proyecto de ordenanza que se adjunta, siendo aprobado por unanimidad, en la Sesión Ordinaria N° 30/99, celebrada por el Cuerpo el 01 de octubre del corriente año;

Por ello y lo normado en el Artículo 67º), Inciso 1º) de la Carta Orgánica Municipal, 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE NEUQUEN

Sanciona la siguiente

ORDENANZA

ARTICULO 1º): DEROGASE el Artículo 6º de la Ordenanza Nº 8437.-

ARTÍCULO 2º): COMUNIQUESE AL ORGANO EJECUTIVO MUNICIPAL.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE NEUQUEN, A LOS UN (01) DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE. (EXPEDIENTE Nº SEO-7727-V-98).-
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