RESOLUCION Nº 0211
NEUQUEN, 17 MAY 2007

V I S T O:

Las Resoluciones Nº 0207 y 0208, de fecha 16 de Mayo del año 2007; y

CONSIDERANDO:

Que las mismas responden al Expediente OE Nº 5631-M-2007, por el cual se regulariza el ingreso al empleo público municipal mediante el procedimiento del Concurso Público, dado que es el que en mayor medida hace posible la idoneidad en el ejercicio de la función pública, exigencia del Art. 16 de la Constitución Nacional.

Que el mismo debe realizarse mediante un régimen que se adecue a la disposiciones de la Constitución Provincial, Carta Orgánica Municipal y Ordenanzas vigentes.

Que a tal fin el Poder Ejecutivo Municipal por Decreto N° 288/07 de fecha 16 de Abril del año en curso, aprueba el reglamento de Concursos para el ingreso a la Planta Permanente y Carrera Administrativa de la Municipalidad de Neuquén.

Que la Dirección Municipal de Recursos Humanos por el presente Expediente, inicia bajo Nota N° 1025/07 la Convocatoria a Concurso, Interno y Cerrado, para cubrir los cargos de personal que prevee el presupuesto vigente, en un todo de acuerdo al Capitulo I - Disposiciones Generales - Reglamento de Concursos para el Ingreso a Planta Permanente y Carrera Administrativa de la Municipalidad de Neuquen, y en la Secretaria de Servicios Públicos y Gestión Ambiental, en un todo de acuerdo a lo establecido en dicho Reglamento en el Capitulo III - Convocatoria.

Que en ambas Normas Legales, en su Artículo 4º) establece la fecha de apertura y cierre para la inscripción de los postulantes en diferentes fechas (Resolución Nº 0207/07 a partir del 28-05-07 al 01-06-07; y Resolución Nº 0208/07 a partir del día 04-06-07 al 08-06-07).

Por ello:

EL SEÑOR SECRETARIO DE SERVICIOS PUBLlCOS y GESTION AMBIENTAL

R E S U E L V E

Artículo 1°) RECTIFICAR las Resoluciones Nº 0207/07 y Nº 0208/07 en su Artículo 4º), los cuales deben decir: ESTABLECER la fecha de apertura para la Inscripción de los postulantes desde el día 18 de Mayo de 2007, produciéndose el cierre de la misa el día 24 del mismo mes y año, en horario de 9 a 13 horas en dependencia de la División Personal Servicios Públicos – Dirección Municipal de Recursos Humanos.
Artículo 7º) REGÍSTRESE, publíquese, cúmplase de conformidad y dése a conocer en un todo de acuerdo al Art. 11 del mismo Reglamento de Concursos y oportunamente ARCHÍVESE.-
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